

Основания и назначение политики защиты персональных данных:

Целью данного описания политики обработки персональных данных является обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну в соответствии с Федеральным законом "О персональных данных" от 27.07.2006 N 152-ФЗ (последняя редакция от 24.04.2020

Дефиниции используемые в описании политики защиты персональных данных:

Персональные данные - информация относящаяся к идентификации физических лиц (субъектов персональных данных).

Защита персональных данных - комплекс мероприятий технического, организационного и организационно-технического характера, направленных на защиту сведений, относящихся к определённому или определяемому на основании такой информации физическому лицу.

Оператор - государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.

Обработка персональных данных - любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Автоматизированная обработка персональных данных - обработка персональных данных с помощью средств вычислительной техники.

Распространение персональных данных - действия, направленные на раскрытие персональных данных неопределенному кругу лиц.

Предоставление персональных данных - действия, направленные на раскрытие персональных данных определенному лицу или определенному кругу лиц.

Блокирование персональных данных - временное прекращение обработки персональных данных (за исключением случаев, если обработка необходима для уточнения персональных данных).

Уничтожение персональных данных - действия, в результате которых становится невозможным восстановить содержание персональных данных в информационной системе персональных данных и (или) в результате которых уничтожаются материальные носители персональных данных.

Обезличивание персональных данных - действия, в результате которых становится невозможным без использования дополнительной информации определить принадлежность персональных данных конкретному субъекту персональных данных.

Информационная система персональных данных - совокупность содержащихся в базах данных персональных данных и обеспечивающих их обработку информационных технологий и технических средств.

Трансграничная передача персональных данных - передача персональных данных на территорию иностранного государства органу власти иностранного государства, иностранному физическому лицу или иностранному юридическому лицу.

Соглашение пользователя на публикацию персональных данных:

Регистрируясь на сайте DOSKA.ru пользователь соглашается предоставить свои персональные данные необходимые для пользования сервисом, соблюдения законов, правил бухгалтерского учета, налоговой отчетности, соблюдения правил лицензирования.

Размещая объявления пользователь добровольно указывает свои персональные контактные данные для публикации в объявлениях.

Указание недостоверных либо чужих персональных данных является нарушением правил пользования сервисом DOSKA.ru, Законов РФ, лицензионных ограничений, правил бухгалтерского учета и налоговой отчетности.

Сбор, хранение, обработка, распространение и передача персональных данных:

Сбор, хранение, обработка распространение и передача персональных данных осуществляются в соответствии с положениями законов и правил РФ. см. пункт "Основания и назначение политики защиты персональных данных".

Сбор, хранение, обработка, распространение и передача персональных данных осуществляются в объеме минимально необходимом для пользования сервисом публикации объявлений по соглашению с пользователем сервиса DOSKA.ru

Сбор, хранение и обработка, распространение и передача обезличенных и технических данных осуществляется в объеме минимально необходимом для предоставления качественного содержания публикации объявлений посетителям сервиса DOSKA.ru

Сроки хранения и удаление персональных данных:

Персональные данные во время периода пользования сервисом объявлений DOSKA.ru хранятся на серверах компании оператора DOSKA.ru в минимально необходимых объемах в зашифрованном виде.

Удаление персональных данных (за исключением данных и протоколов предусмотренных положениями Законов РФ, правилами налоговой отчетности и учета финансовых транзакций) осуществляется пользователем самостоятельно путем закрытия аккаунта.

Ответственность за доступ к аккаунту пользователя:

Пароль доступа к аккаунту и уровень его сложности пользователь выбирает самостоятельно и несет полную ответственность за его уникальность и риски использования этого пароля на других ресурсах. Оператор сервиса объявлений не имеет доступа к паролю пользователя и не несет ответственности в случае использования пароля пользователя для доступа к аккаунту посторонними лицами.

Блокировка аккаунтов и персональных данных:

В случаях обнаружения доступа к аккаунту посторонних лиц либо злонамеренного использования аккаунта для нарушения законов или неуплаты налогов оператор DOSKA.ru блокирует аккаунт. Разблокировка аккаунта возможна только после достоверной авторизации пользователя и проверки легитимности пользования сервисом объявлений DOSKA.ru

Дата: 7.10.2020